Profesor, Cosma Teodora
Test – nivel I

1) Ultima cifră a numărului n = + 5 este: a) 0;         b) 5;          c) 6.
2) Perechea de numere care au aceeași valoare este: a) 2 și III;   b) 5 și X;   c) 60 și LX.
3) Rezultatul calculului (100:10 – 2 x 4) x 8 – 9 este: a) 7;        b) 8;          c) 9.
4) Perimetrul pătratului cu lungimea laturii de 6 cm este: a) 20 cm;    b) 24 cm;     c) 28 cm.
5) Maria și-a propus să rezolve 100 de probleme de matematică, în vacanță. În prima etapă a rezolvat un sfert din numărul problemelor, iar în a doua etapă a rezolvat 30 de probleme.
Maria mai are de rezolvat încă: a) 25 de probleme;   b) 35 de probleme;   c) 45 de probleme.
Timpul de lucru: 30 minute.
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